IloBTOpEeHHeE
Ypok 2



Ilposepka /1/3
2. Bblumcnu 3HaueHUs BbIPaXKEHUM.

20+4=24 65—1=64 30+ 8=38
34+50=53 14+72=73 94-—4=90
61— 1=60 9+ 80=89 50— 1=49

27—17 =20 49+1+1=51
84 —80=4 22—-1—1=20
35—-35=0 60—1+1=60



6 cenmaops

Knaccnaa paboma
MareMaTHYeCKUU TUKTAHT

3anuiuuTe pe3yJbTarbl B CTPOUKY.
1) Ymennmaemoe 18, Beruuraemoe 11. Haiigure

PA3HOCTb.

2) IlepBoe caaraemoe 10, BTOopoe — 5. Haligure
CyMMY.

3) U3 xakoro yucJia Hajao BblyecTh 10, YTOODBI
HOJYYUTH 37

4) YBeaununte 10 Ha 1.

5) YmMenbmute 19 na 10.

6) 51 3aaymasia yncjo, npudaBmiIa K Hemy 12 u
nojayuuiaa 17. kakoe 4yucJio g 3aaymaJjaa’?



PaccraBbTe OTBETHI B IIOPSAAKE
BO3paCTaHUS.

YCTaHOBH 3aKOHOMEPHOCTH U
HPOIXOJIKH PSUL HA 3 YHCJIA BIIEPEL.




IlpoBephb cedst

579 11 13 1517 19 21



3anuMiny ¥ HAWJAM 3HAYEHUE BbIPAKEHUM.
YT0 MHTEPECHOI0 Thl 3aMEeTHJI?

Kakoe BbIpakeHue OyaerT cjaeayrmum?
3anuuiu 310 BhIpaKeHue U ero
3HaueHHue. [loueMy Tak moJay4ui0ch?



IlpoBeps ceds

16+1-7=10
17+1-7=11
18+1-7=12
19+1-7=13



Kakas cxema COOTBETCTBYET 3aa4€?
Mama ucniekna 14 nmupoxKoB ¢ MACOM, a C IIOBUJJIOM Ha 3
oousbiie. CKOIbKO MUPOKKOB C IMTOBHUIAJIOM HCIIEKIa MamMa’?
HauepTtu Hy)XHYIO CXeMY, pelliv 3a/1ady, 3alH1IlIu OTBET.
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c. 5 BcnoMHM ¥ BBIIOJIHM 33/IaHUE YCTHO.




BcromHM, kak 3ammiceIBalOTCI 0003HAUYEHUS
YIJIOB M BBIIIOJHHM 33JIJaHME OIUChbMEHHO.




/3 c.6Ne7,8




